



Следователи разбираются в обстоятельствах очередного ДТП с автобусом, в результате которого погибли три человека

Следственными органами СК России по Пермскому краю организована доследственная проверка по факту гибели троих человек в результате дорожно-транспортного происшествия, произошедшего сегодня рано утром на территории Чернушинского района.

По предварительным данным, около 7 часов 30 минут на 75 километре автодороги «Оса-Чернушка» неподалеку от села Деменево столкнулись вахтовый автобус марки «ПАЗ», перевозивший 13 сотрудников коммерческого предприятия, и грузовой автомобиль «КАМАЗ» с цистерной. В результате аварии погибли трое пассажиров автобуса; пятеро человек, в числе которых оба водителя, в тяжелом состоянии госпитализированы в близлежащее медицинское учреждение, остальные пострадавшие после оказания первой помощи на месте происшествия отпущены домой для прохождения лечения в амбулаторном режиме.

Следователи регионального СК России провели первоначальный осмотр места происшествия, опросили очевидцев, назначили комплекс необходимых судебных экспертиз, изъяли необходимую документацию, в том числе свидетельства о регистрации транспортных средств, страховые полисы, путевые листы, а также данные по последнему техническому осмотру. Уже установлено, что вахтовый автобус принадлежит одной из транспортных организаций города Чернушка, и был нанят для перевозки сотрудников коммерческого предприятия к месту работы, а грузовой автомобиль является собственностью ООО «МОЛОКОМБИНАТ КУНГУРСКИЙ».

На данном этапе следователи полагают, что между ними произошло лобовое столкновение, после которого их отбросило на обочину. В рамках проверки следователи СК России по Пермскому краю тщательно изучат все сопутствующие обстоятельства, установят объективную картину и виновника произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1088322>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
